
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

НА ДЕОКУПОВАНІЙ ЧАСТИНІ ХЕРСОНЩИНИ
ЗАПРАЦЮВАЛА ПЕРША БРИГАДА МЕДИКІВ З
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

15 лікарів та 10 медсестер і фельдшерів надають допомогу
херсонцям. Зокрема, дві бригади швидкої меддопомоги, окрім
виїздів, проводитимуть тренінги з тактичної медицини. Через місяць
медиків замінить наступна бригада. Про це повідомили на
офіційному сайті Полтавської обласної військової адміністрації.
«Хірурги, хірурги-онкологи, терапевти, педіатри працюватимуть у різних медичних
закладах протягом місяця. А дві пересувні амбулаторії надаватимуть діагностичні
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послуги. Дякую медикам Полтавщини. Вони попри небезпеку, вирушили на допомогу
Херсонщині та рятують життя людей», – розповів начальник ОВА Дмитро Лунін.
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Медична бригада прибула для підсилення закладів охорони здоровʼя на деокупованих
територіях, повідомила директорка Департаменту охорони здоровʼя Херсонської ОВА
Тетяна Карчевич:
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 «Полтавщина – одна із перших областей, яка відгукнулася на наші потреби.
Прибули ті спеціалісти, які нам вкрай необхідні. Всі заклади охорони здоровʼя, які є
на деокупованій частині регіону, відновили свою роботу. Вони працюють у
штатному режимі, але під обстрілами. Дякуємо нашим колегам, що не зважаючи на
таку безпекову ситуацію, вони приїхали нас підтримати».

 Нагадаємо, після підриву 6 червня російськими окупантами греблі Каховської
гідроелектростанції, полтавські рибалки організували групу для евакуації людей і
тварин на затоплених територіях Херсону.

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

2 липня 2023, 16:05

Поділитися посиланням:

15

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:

Дмитро Лунін: Полтавщина може прийняти 6000 біженців із затоплених
територій півдня України 6 червня 2023, 15:27
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